

明年我省投300亿元建保障性住房

□据 新华社

记者从近日召开的省委经济工作会议上获悉,2011年,我省将大规模实施保障性安居工程,整合投入300亿元资金开工建设各类保障性住房。

记者了解到,大规模实施保障

性安居工程,是我省2011年改善民生工作的重要内容之一。据省政府相关负责人介绍,他们将强化政府责任,加强土地、财税、金融政策调节,调动社会各方面力量,加大保障性安居工程建设力度,加快棚户区和农村危房改造,大力发展公共租赁住房。

2011年,省政府将整合各类保障性住房建设资金,投入约300亿元,开工建设各类保障性住房2521万平方米34万套。同时,创新投融资机制,采取以商补公、租售并举、市场运作等多种方式,多渠道增加保障性住房资金投入。

40名驴友雪后登嵩山 “千里马”坠崖 警民齐营救

□据 商都网

风雪后的圣诞节,许昌市禹州市40多个驴友结伴穿越少室山三皇寨连天大峡谷,途中一名网名叫“千里马”的驴友不慎失足坠落悬崖,导致肋骨骨折。登封公安消防大队、派出所民警联合登封、巩义、新郑的户外救援人员冒雪施救,12月25日16时许,“千里马”成功获救,幸无生命危险。

据介绍,12月23日登封下雪后,为了避免游客和驴友在嵩山遭遇不测,登封市嵩山风景区管委会已经明令禁止游人和驴友登山。有关负责人说:“我们曾在容易出事的路口设置上百个警示牌,可是在这些警示牌都不见了。”



救援人员抬“千里马”下山。

产妇死在手术台上 医护人员悄悄离开 事发湖北孟楼,死者是南阳邓州人

□据《楚天都市报》

12月21日,一名河南产妇在湖北省老河口市孟楼卫生院产下一名女婴。3个多小时后,产妇家属走进手术室发现,产妇躺在手术台上,已经死亡,手术室内没有一名医护人员。

今年24岁的贺霞,家住河南省邓州市林扒镇。12月20日晚,贺霞被家人送进孟楼卫生院,准备生产。次日9时许,医生对贺霞进行全面检查,主治医生王某说,产妇心脏有问题,顺产存在风险,家属商量后同意进行剖宫产。

21日10时许,贺霞被送进手术室。11时30分许,手术室内传来婴儿的啼哭声。10多分钟后,手

术室大门打开,一名护士抱出女婴,随后,手术室大门被关上。

15时30分许,贺霞的母亲单女士发现,手术室内逐渐没了脚步声,但一直不见医生出来。

一名家属找来医院负责人打开手术室。走进手术室,大家发现,贺霞平躺在手术台上,双手冰凉,已经停止了心跳。继而,家属们发现,手术室内除了已经死亡的产妇外,医生和护士都不见了踪影。

单女士说,手术室除大门外,侧面还有两个小门,医护人员可能是从小门离开了手术室。

贺霞出事后,家属想找主治医生王某询问情况,但找遍了医院的办公室,都没找到王某。他们多次拨打王某的电话,要么无人接听,

要么关机。

在记者的再三要求下,该院一名不愿透露姓名的负责人接受了采访。该负责人说,当日,婴儿出生后,医生为产妇缝合伤口时,发现产妇产宫不能收缩,并出现大出血。随后,该院多名医生前往抢救,当天14时50分,产妇经抢救无效死亡,医生们随即离开手术室。主治医生王某很害怕,不敢面对产妇家属,也悄悄离开了。

至于产妇的死亡原因,该负责人称并不知情。

随后,记者辗转联系上该院邓姓院长。邓院长称,产妇的死亡原因,不能妄下结论,必须等法医鉴定结果出来后才能知晓。目前,医患双方正在协商赔偿事宜。

两名河南籍受虐苦工平安到“家” 一名是中牟的,一名是周口的

□据《郑州晚报》

经过四川、河南两省民政部门的跨省协作,在新疆黑雇工事件中被成功解救的2名河南籍苦工,24日终于平安到“家”了。

2010年12月24日,对于河南人马明(化名)和小吴(化名)来说,绝对有着不同寻常的意义。因为,在这个晚上,历经坎坷的他们

终于平安回到了阔别已久的“家”。

24日19时许,在6名四川省渠县救助站工作人员的护送下,曾在新疆做苦工被解救出来的他们顺利抵达了郑州火车站,并随之被护送至郑州市救助管理站。

“回家了!”当晚,郑州室外气温很低,刚刚从火车上走下来的马明和小吴衣服很单薄,早已等候多时的郑州市救助管理站工作人

员连忙把准备好的棉衣披在了他们的身上。马明和小吴的眼神看起来不再那么呆滞,似乎有些喜悦在他们眼中跃动。

据郑州市救助管理站相关负责人介绍,马明是中牟县人,小吴则来自周口。由于他们的家里人都没有来得及到郑州火车站去接,马明和小吴暂时被安置到了郑州市救助管理站。

你有作品,我来选用

“河南应急”标志公开征集

□据 新华网

发生突发事件后,什么样的标志最能代表“河南应急”?昨日,记者从河南省政府获悉,从今日起,省应急管理办公室开始面向社会征集河南应急标志图案,获一等奖的作品将作为全省统一的应急标志使用,其作者还可得万元奖金。

据介绍,此次公开征集活动时间为即日起至明年1月20日。根据要求,所征集到的标志,要求其图案能够准确反映河南省应急管理工作的特点,构图简洁,构思新

颖,特征明显,视觉冲击力强,同时还要易于识别和记忆。标志图案须含有“河南应急”或其缩写等能体现河南应急管理工作职能和内涵,代表应急管理相关名称的中英文字样,要求文字与图案融为一体,相辅相成。

对于征集来的作品,主办单位将评选出一、二、三等奖。其中一等奖1名奖金10000元,二等奖1名奖金1000元,三等奖2名奖金500元。获一等奖的作品,将作为河南省应急标志使用,咨询电话(0371)65506013。

非法吸储,携巨款潜逃 事发南阳唐河

□据 人民网

近日,南阳市唐河县公安局破获了一起特大非法吸收公众存款案,抓获了犯罪嫌疑人曲某。

2010年3月,唐河县公安局接到群众报案,反映唐河县马振抚乡村民曲某以毕店信用社信息员的名义,吸收储户存款多笔后不知去向,有携款外逃嫌疑。办案民警于8月25日在江苏省昆山市抓获犯罪嫌疑人曲某。

经讯问,曲某供述了其利用

唐河县信用联社毕店信用社农信原联络员的身份,高息吸取储户现金,给储户打白条,私自将存款以更高的利息放贷给马振抚乡村民王某、田某等人,从中赚取高额利息差的事实。后因王某、田某等人举家外迁躲债,其他贷款户也拒不还款,储户又急于找她要存款,曲某分五次从毕店信用社取款331.16万元,然后携款外逃。

目前,曲某已经被唐河县公安局依法移送起诉。

网帖爆空乘专业女生被老师逼陪酒 校方回应:帖子不实,将保留追诉的权利

□据 商都网

最近,网上有个帖子很火。

12月19日,一网友在猫扑网发了一篇题为“准空姐女大学生被迫当礼仪,竟然还被弄去陪酒”的帖子。帖子中称:河南中原工学院空乘专业的学生被班主任逼迫陪酒,学生出去做礼仪的报酬大都落在了老师腰包里,老师不让女生自己出去做礼仪只能做老师找的活儿……

该帖发出后,迅速在网上引发热议,并被各大网站论坛转贴。

因算命先生说儿子“克父” 男子将亲生儿子送人

□据 中原网

因算命先生说他八字和儿子“相克”,信阳市固始县台某便将刚出生的儿子送人抚养。6天后,台某后悔不已,想要回孩子却遭拒绝。双方由此上演一场“夺子”大战。

日前,固始县人民法院判定孩子重归台某。

台某家住固始县黎集镇长湖村,2009年,他的妻子怀孕。一次,家里来了一名算命先生,说他妻子腹中的胎儿属牛与他属相“相克”,最好是等孩子出生后将其送人。

台某夫妇信以为真。生下儿子

后,夫妇二人把孩子送给远房亲戚钱某收养。钱某付了2万元的营养费用。钱某为婴儿办理了户籍证明,并取名钱山。

台某说,送养婴儿后,他很后悔。于是,在送养婴儿的第6天,他与父母等4人一同来到钱某家,要求要回儿子,被钱某拒绝。

今年10月,台某向固始县人民法院提起诉讼,要求依法确认钱某的收养行为无效。

法院调查发现,钱某夫妇于2001年2月生育一女,不符合收养法的规定,遂判定钱某的收养行为无效。